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AUS LIEBE ZUM DETAIL / DETAILS ARE OUR PASSION

Die Geburtsstunde eines Herpa-Flugzeugs ist die Spritzgussma-
schine, in der Zinkbarren erst geschmolzen und dann in die Stahl-
form gespritzt werden. Bevor der Rumpf oder die Flügel aus der 
Form genommen werden, sind nicht selten viele Monate vergangen, 
in der die Herpa-Konstrukteure zusammen mit den Entwicklungs-
abteilungen der Hersteller die Vorarbeit für dieses exakte Abbild im 
kleinen Maßstab geleistet haben. Die Rohteile werden dann jeweils 
geschliffen, lackiert, aufwändig bedruckt und per Hand montiert. So 
ist jedes Herpa-Modell ein einzigartiges Sammlerstück aus unserer 
manufakturähnlichen Produktion. Entdecken Sie die Faszination 
Herpa entweder über das Herpa-Magazin WingsWorld, online auf 
www.herpa.de oder direkt bei einem Besuch im Herpa-Museum Die-
tenhofen. 

Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Sammeln unserer Miniaturmo-
delle!

Ihr Herpa-Team

Werner Kuhn           Walter Wehr
Herpa Geschäftsführung / Herpa General Managers

The hour of a Herpa airplane’s birth arrives at the injection molding 
machine, in which the zinc bar is fi rst melted and then injected into 
the steel mold. It is not rare for several months to have passed be-
fore the fuselage or the wings can be taken from the mold. During 
that time, the Herpa design engineers and the development depart-
ments of the manufacturers do the preliminary work for this exact re-
plication in the small scale. The raw parts are then polished, painted, 
elaborately printed and manually assembled, making each Herpa 
model a unique collector’s item from our production facility. Discover 
the fascination of Herpa either via Herpa’s WingsWorld magazine, 
online at www.herpa.de or on the spot by visiting the Herpa-Muse-
um in Dietenhofen. 

We wish you lots of fun collecting our miniature models.

Your Herpa team,
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527408 19,90 €
Austrian Airlines Fokker 70 – OE-LFP "Wels"
Nach 20 Jahren werden die letzten Fokker 70 die Austrian Flotte 2015 verlassen. Aus diesem Anlass 
erscheint die auf die Stadt Wels getaufte OE-LFP in limitierter Aufl age. / After 20 years of service, the last 
Fokker 70s will be leaving Austrian’s fl eet in 2015. For this occasion, OE-LFP named for the Austrian city 
of Wels will be released as a limited edition.

524391-001 32,00 €
British Airways Airbus A380 – G-XLEB

527606 28,00 €
American Airlines Boeing 787-8 Dreamliner – N800AN
American plant die ersten von 42 fest bestellten Dreamlinern im Frühjahr 2015 in den Liniendienst aufzunehmen. Sie sollen einige der ältesten 767 ersetzen und 
werden zunächst auf Inlandsstrecken eingesetzt. / American plans to start revenue service with the fi rst of its 42 ordered Dreamliners in spring of 2015. 
They are supposed to replace some of the older 767s, and will initially operate on domestic routes.

527675 19,90 €
Air Serbia ATR-72-500 – YU-ALU
Nach dem Einstieg von Etihad Airways fi rmiert die ehemals jugoslawische JAT Airways seit 2013 nunmehr 
als Air Serbia mit einem neuen und frischen Markenauftritt. / Following the entry of Etihad Airways, the 
formerly Yugoslav JAT Airways was renamed Air Serbia and at the same time introduced a new and fresh 
brand image.

527682 28,00 €
Airbus A350XWB "Prototype 001" – F-WXWB
Als Nachfolger der A330- und A340-Familien konzipiert, wird die A350 sowohl Boeings etwas kleineren 787 Dreamliner als auch der 777 Konkurrenz machen. Als Modell 
erscheint zunächst der erste Prototyp der A350XWB (Extra Wide Body) in der Airbus-Werksbemalung. / Conceived as the successor to both the A330 and A340 families, 
the A350 will compete with Boeing’s slightly smaller 787 Dreamliner as well as its 777 design. The fi rst release in 1/500 depicts the fi rst prototype of the A350XWB (Extra 
Wide Body) in Airbus’ corporate livery.

 5,4 cm 1/500

1/500

 6,2 cm 1/500

 14,6 cm

 11,3 cm

 13,1 cm

1/500

1/500

527736 22,00 €
Buffalo Airways Douglas DC-4 – C-GCTF
Inzwischen weltweit bekannt durch die Fernsehserie „Ice Pilots“ betreibt die im Norden Kanadas behei-
matete Airline eine große Flotte betagter, aber für Ihren Einsatz im Linien-, Charter-, Fracht- und Lösch-
dienst sehr zuverlässiger Flugzeuge. / Made famous around the world through the TV show „Ice Pilots“, 
the airline with its base in Canada’s Northwest Territories operates a large fl eet of venerable but rugged 
and reliable aircraft for charter and scheduled passenger, freight, and fi refi ghting services.

 5,7 cm 1/500 5,7 cm 5,7 cm
527705 28,00 €
China Eastern Airlines Boeing 777-300ER – B-2001
Die ab Herbst 2014 ausgelieferten 777 werden zunächst die A340-600 ersetzen. Gleichzeitig führte die Airline auf den neuen Flugzeugen diese neue Bema-
lung ein./ Delivery of the new 777s, at the same time introducing the airlines’ new livery, started in fall of 2014. They will initially be replacing the A340-
600s.

527606 28,00 
American Airlines Boeing 787-8 Dreamliner – N800AN
American plant die ersten von 42 fest bestellten Dreamlinern im Frühjahr 2015 in den Liniendienst aufzunehmen. Sie sollen einige der ältesten 767 ersetzen und 
werden zunächst auf Inlandsstrecken eingesetzt. / American plans to start revenue service with the fi rst of its 42 ordered Dreamliners in spring of 2015. 
They are supposed to replace some of the older 767s, and will initially operate on domestic routes.

527705 28,00 

1/500 14,8 cm

 6,2 cm

Airbus A350XWB "Prototype 001" – F-WXWBAirbus A350XWB "Prototype 001" – F-WXWB
Als Nachfolger der A330- und A340-Familien konzipiert, wird die A350 sowohl Boeings etwas kleineren 787 Dreamliner als auch der 777 Konkurrenz machen. Als Modell 
erscheint zunächst der erste Prototyp der A350XWB (Extra Wide Body) in der Airbus-Werksbemalung. / Conceived as the successor to both the A330 and A340 families, 
the A350 will compete with Boeing’s slightly smaller 787 Dreamliner as well as its 777 design. The fi rst release in 1/500 depicts the fi rst prototype of the A350XWB (Extra 
Wide Body) in Airbus’ corporate livery.

 11,3 cm

American Airlines Boeing 787-8 Dreamliner – N800AN
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527590 21,00 €
Flybe Bombardier Q400 – G-JECY
Mit mehr als 90 Flugzeugen und fast acht Millionen Passagieren in 2014 ist die britische Flybe Europas 
größte Regional-Airline. 2014 stellte sie auf dieser Q400 erstmals ihr neues Firmendesign mit Lila als 
Grundfarbe vor. / With over 90 aircraft and almost eight million passengers in 2014, the UK-based Flybe is 
the largest regional airline in Europe. In 2014, the airline introduce their new corporate design focusing on 
the color purple on this Q400 aircraft.

527583 22,00 €
Lufthansa Regional (CityLine) Embraer E195 – D-AEBH "Freising"
Insgesamt 24 Exemplare des E195 Regionaljets stehen derzeit bei der Lufthansa-Tochter Cityline als Teil 
des Verbunds der Lufthansa Regional im Einsatz. / A total of 24 E195 regional jets are currently fl own by 
Lufthansa’s subsidiary Cityline, which operates as part of the Lufthansa Regional alliance.

527651 28,00 €
Transaero Airlines Boeing 747-400 – EI-XLL
Insgesamt 20 Boeing 747 stehen im Dienst bei Transaero und werden häufi g von Moskau oder St. Petersburg aus zu beliebten Urlaubszielen im Mittelmeerraum oder 
nach Thailand eingesetzt. / No less than 20 Boeing 747s are currently in Transaero’s fl eet, often connecting Moscow or St. Petersburg with popular vacation destinations 
around the Mediterranean Sea or in Thailand.

507417-002 28,00 €
Lufthansa Airbus A340-600 – D-AIHU

527712 32,00 €
Etihad Airways Airbus A380 – A6-APA
Traditionell islamisches Design sowie modern arabische Architektur standen Pate für das neue geometrische Muster, welches auf Etihad Airways erstem A380 „Super-
Jumbo“ Premiere feierte. / Traditional Islamic design and modern Arabian architecture in Abu Dhabi inspired the new geometrical pattern which premiered on Etihad 
Airways’ fi rst A380 “super-jumbo”.

1/500

1/500

527620 21,00 €
PLUNA-Lineas Aéreas Uruguayas Bombardier CRJ-900 – CX-CRF
Als dritte Farbvariante in der PLUNA-Serie folgt nun CX-CRF in Lilatönen. Ebenfalls noch erhältlich: 
CX-CRC in Rot (Artikel-Nr. 527446). / As the third in the PLUNA-Series, CX-CRF is now released with its 
different shades of purple. Also still available: CX-CRC in red (item no 527446).

527668 22,00 €
Transaero Airlines Boeing 737-800 – EI-RUB

 14,6 cm

 15,1 cm

1/500 6,6 cm

1/500 7,7 cm

1/500 14,1 cm

1/500 7,3 cm

 7,9 cm 1/500

 7,3 cm

 15,1 cm

 14,6 cm
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527644 28,00 €
Royal Jordanian Boeing 787-8 Dreamliner – JY-BAA "Prince Hussein Bin Abdullah"
Mit Auslieferung ihres ersten Dreamliners im Herbst 2014 begann die jordanische Airline die Modernisierung ihrer Langstreckenfl otte. Bis 
2019 sollen die elf Exemplare alle A330 und A340 ersetzen. / With the delivery of its fi rst Dreamliner in fall of 2014, the Jordanian airline 
started modernizing its long-haul fl eet. By 2019, the eleven aircraft will have replaced all A330s and A340s.

1/500

527729 28,00 €
KLM McDonnell Douglas MD-11 – „MD-11 Farewell“ – PH-KCD „Florence Nightingale“
Der 11. November 2014 markiert ein Ende in zweifacher Hinsicht: der letzte Flug der MD-11 bei KLM und gleichzeitig das Ende der 
80-jährigen Partnerschaft zwischen KLM und Douglas, die 1934 mit der Auslieferung der DC-2 begonnen hatte. Für die letzten Flüge erhielt 
PH-KCD noch einen Sonderaufdruck am Rumpf. / November 11, 2014 marks the end, not only for the last MD-11 in service at KLM, but 
also the end to the partnership between the Dutch airline and Douglas which lasted for 80 years, following the delivery of the DC-2 back in 
1934. For her fi nal fl ights, PH-KCD received special titles on the fuselage.

527149 22,00 €
Vietnam Airlines Airbus A321 – VN-A336
Seit Anfang der 1990er Jahre erfolgte ein stetiges Wachstum der größten Gesellschaft Vietnams. Basis der Mittelstreckenfl otte sind beacht-
liche 54 Exemplare der A321, welche auch international innerhalb Asiens zum Einsatz kommen.Since the early 1990s, Vietnam’s largest 
airline has been growing steadily. Backbone of its medium-haul fl eet are a formidable number of 54 Airbus A321s that are also operated on 
international routes throughout Asia.

527637 22,50 €
Qantas Boeing 737-800 Retrojet – VH-XZP
Aus zweifachem Anlass versah Qantas diese 737 im Retro-Design aus den 1970ern: Zum einen blickt die australische Airline auf das 70. 
Jubiläum ihres „fl iegenden Känguru“-Logos zurück, zum anderen ist VH-XZP die 75. Boeing 737-800 in der Qantas-Flotte. / With this 737 
in a 1970s retro design, Qantas has two reasons to celebrate: 2014 marks the 70th anniversary of the “Flying Kangaroo” logo; at the same 
time, VH-XZP is the 75th Boeing 737-800 in Qantas’ fl eet.

527613 28,00 €
French Air Force Airbus A400M Atlas - 1/61 Escadre de Transport "Touraine" – F-RBAA
Nach einigen Verzögerungen konnten im Dezember 2013 die ersten Serienmaschinen des „Atlas“ ausgeliefert werden. Erster Betreiber 
wurde das 61. Transportgeschwader der französischen Luftwaffe. / Following a number of delays, the fi rst series production versions of the 
“Atlas” were delivered in December of 2013. First unit to receive the aircraft was the 61st Transport Wing of the French Air Force.

 11,3 cm

1/500 9,0 cm 1/500 7,9 cm

 8,9 cm 1/500

 11,7 cm 1/500

527644 28,00
Royal Jordanian Boeing 787-8 Dreamliner – JY-BAA "Prince Hussein Bin Abdullah"
Mit Auslieferung ihres ersten Dreamliners im Herbst 2014 begann die jordanische Airline die Modernisierung ihrer Langstreckenfl otte. Bis 
2019 sollen die elf Exemplare alle A330 und A340 ersetzen. / With the delivery of its fi rst Dreamliner in fall of 2014, the Jordanian airline 
started modernizing its long-haul fl eet. By 2019, the eleven aircraft will have replaced all A330s and A340s.

1/500

527613 28,00 €
French Air Force Airbus A400M Atlas - 1/61 Escadre de Transport "Touraine" – F-RBAA
Nach einigen Verzögerungen konnten im Dezember 2013 die ersten Serienmaschinen des „Atlas“ ausgeliefert werden. Erster Betreiber 
wurde das 61. Transportgeschwader der französischen Luftwaffe. / Following a number of delays, the fi rst series production versions of the 
“Atlas” were delivered in December of 2013. First unit to receive the aircraft was the 61st Transport Wing of the French Air Force.

 11,3 cm

1/500 9,0 cm 9,0 cm

 8,9 cm

527729 28,00 

 11,7 cm 1/5001/500
527699 25,50 €
Alaska Airlines Boeing 737-800 "Spirit of the Islands" – N560AS
Tropische Landschaften, kulturelle Vielfalt, ursprüngliche Gewässer – all diese Facetten Hawaiis fi nden sich auf dieser jüngsten Sonder-
lackierung von Alaska Airlines wieder. Beide Rumpfseiten sind unterschiedlich lackiert. / Tropical landscapes, cultural diversity, pristine 
waters. All these elements of the Hawaiian Islands can be found on this latest special color scheme by Alaska Airlines. Both sides of the 
fuselages are decorated differently.

 7,9 cm 1/500



WINGS NEWS 05-06 201506

557146 54,00 €

Edelweiss Air Airbus A320 – HB-IHZ "Victoria"

557115 49,50 €

Air Dolomiti Embraer E195 – I-ADJL "Nabucco Di Guiseppe Verdi"

557160 49,00 €

Flybe Bombardier Q400  – G-JECY

557108 48,00 €
Finnish Airlines Douglas DC-3  – OH-LCD
Für die US-Luftwaffe gebaut, wurde „Lokki” („Möwe”) von 1947 bis 1966 im Liniendienst betrieben. 1985 schließlich erwarb Airveteran das 
Flugzeug und überholte OH-LCD für die Ausstellung im Finnischen Luftfahrtmuseum bei Helsinki. / Originally built for the U.S. Air Force, 
“Lokki” (“gull”) was operated on scheduled service from 1947 through to 1966. Airveteran purchased the aircraft in 1985 and refurbished 
OH-LCD for display at the Finnish Aviation Museum near Helsinki.

557153 44,00 €
Estonian Air Yakovlev Yak-40  – ES-AAR
Als er 1966 erstmals abhob, ahnte noch niemand, dass der kleine „Trijet“ eine neue Flugzeugklasse schaffen würde: die des Regionaljets. Der 
Einstieg für die üblicherweise 25 bis 32 Passagiere erfolgte über eine Treppe im Heck der Maschine. Auch bei dem Modell wird es eine be-
wegliche Heckklappe mit integrierter Treppe geben. Über 1.000 Yak-40 wurden insgesamt produziert. / Nobody realized at the time of its fi rst 
fl ight back in 1966, that the small trijet would be the fi rst in a new class of aircraft: the regional jet. The usual 25 to 32 passengers entered the 
aircraft through stairs underneath the tail – a feature that will be added on this model. More than 1,000 Yak-40s were produced in total.

557191 59,00€

KLM Cityhopper Fokker 70 – PH-KZM
Auch die beliebten und nach wie vor zuverlässigen Fokker 70 erhalten nach und nach das “Delphin-Lachen” am Bug, wie hier auf der 
PH-KZM erstmals zu sehen – übrigens die erste Fokker 70 im Maßstab 1:200 von Herpa. / Not only newer aircraft, but also such well-Liked 
and still very reliable as the Fokker 70 will one by one receive the “smiling dolphin” livery, as can be seen on PH-KZM – the fi rst 1/200 scale 
Fokker 70 by Herpa.

 15,5 cm 1/200

 9,8 cm 1/200

 16,4 cm 1/200 18,8 cm 1/200

1/200 19,3 cm

1/200 10,2 cm  15,5 cm 1/200
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557214 49,50 €
U.S. Marine Corps Bell/Boeing MV-22B Osprey VMM-161 "Greyhawks" – 167903/YR-01
Die V-22 verbindet die Eigenschaften eines Hubschraubers zum Senkrechtstart mit der Geschwindigkeit 
eines Flugzeugs. Das Modell weist zahlreiche Details auf, so unter anderem transparente Cockpitfenster, 
wahlweise kurze oder ausgefahrene Luftbetankungsstutzen, kippbare Triebwerke sowie eine austausch-
bare Hecktür zur offenen oder geschlossenen Darstellung. Die VMM-161 war bei ihrer Aufstellung in 1951 
die erste Hubschraubertransportstaffel weltweit. Ein guter Grund auch für das erste Modell einer V-22, 
auf diese traditionsreiche Einheit zurückzugreifen. / The V-22 combines the vertical take-off ability of the 
helicopter with the speed of an aircraft. The model has numerous features, such as: transparent cockpit 
windows, optional short or extended refueling boom, tilting engines and exchangeable closed or open 
cargo hatch. VMM-161 was at its formation back in 1951 the fi rst helicopter unit in the world to utilize 
helicopters. A good reason to develop the fi rst Osprey in the colors of this squadron.

557177 49,50 €
U.S. Army Parachute Team "The Golden Knights" Fokker C-31A Troopship – 85-1607
Zwei Fokker 27, bei der US Army C-31A genannt, unterstützen das Fallschirm-Displayteam „The Golden 
Knights“ und demonstrieren selbst regelmäßig ihre hohe Beweglichkeit vor großem Publikum. / Two 
Fokker 27s, designated C-31A by the US Army, support the Army’s parachute display team “The Golden 
Knights”, also demonstrating their own agility at the many air shows each year.

557139 69,00 €
BOAC Boeing 707-400 – G-APFC
Erstbesteller der mit Rolls-Royce-Triebwerken ausgerüsteten Variante der 707-400 war die BOAC, welche insgesamt 18 Exemplare orderte. Das Modell erscheint in der 
Mitte der 1960er eingeführten Bemalung mit dem „Speedbird“-Logo am Leitwerk und der Schrift am Rumpf in Gold. / The fi rst airline to order the Rolls-Royce-
equipped 707-400 Variant was BOAC that ordered a total of 18 aircraft. The model sports the livery with the Speedbird on the stabilizer and the BOAC titles 
on the fuselage in golden color, introduced in the mid 1960s.

557122 65,00 €
Arke Boeing 787-8 Dreamliner – PH-TFK "#dreamcatcher"
Die erste von zunächst drei Dreamlinern wurde 2014 an die niederländische TUI-Tochter ausgeliefert. Die neuen 787 sollen die 767 in der Flotte ersetzen. / The fi rst of 
initially three Dreamliners was delivered to TUI’s Dutch subsidiary in 2014. The new 787s will replace the 767 in Arke’s fl eet.

 8,7 cm 1/200

 11,8 cm 1/200

 28,4 cm 1/200

1/200 23,3 cm

557122 65,00 €
Arke Boeing 787-8 Dreamliner – PH-TFK "#dreamcatcher"

 28,4 cm 1/200

557184 58,00 €
Alaska Airlines Boeing 737-800 "Spirit of the Islands" – N560AS
Drei Finalisten eines Malwettbewerbs an hawaiianischen Schulen wurden der Bevölkerung der Inselgruppe zur Abstimmung vorgelegt. Unterwegs ist das jüngste Kunst-
werk im gesamten Flugnetz der Alaska Airlines, von Hawaii bis zur US-Ostküste. / Following a design contest at Hawaiian schools, three fi nalists were put up to vote by 
the state’s residents. This latest piece of art is operated throughout Alaska Airlines’ network, from Hawaii to the US’ east coast.

 19,7 cm 1/200

Mitte der 1960er eingeführten Bemalung mit dem „Speedbird“-Logo am Leitwerk und der Schrift am Rumpf in Gold. / The fi rst airline to order the Rolls-Royce-
equipped 707-400 Variant was BOAC that ordered a total of 18 aircraft. The model sports the livery with the Speedbird on the stabilizer and the BOAC titles 
on the fuselage in golden color, introduced in the mid 1960s.

 19,7 cm 19,7 cm
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557207 79,50 €
Luftwaffe Airbus A400M Atlas - LTG62 / Air Transport Wing 62 – 54+01 
2014 landete der erste „Atlas“ Transporter im niedersächsischen Wunstorf. Zukünftig sollen alle 40 Exemplare des A400M beim Lufttransportgeschwader 62 betrieben werden und somit 
die zwei übrigen Transportgeschwader und alle im Einsatz noch befi ndlichen Transall C-160 ersetzen. / The fi rst “Atlas” transport landed in at Wunstorf in the German state of Lower 
Saxony in 2014. The German Air Force plans to operate all 40 Airbus A400Ms as part of Air Transport Wing 62, and will therefore replace the other currently remaining transport wings 
and all Transall C-160s still in service.

610551 19,50 €
American Airlines Boeing 787-8 Dreamliner – N800AN

610520 19,50 €
Airbus A350XWB "Prototype 001" – F-WXWB

610537 18,50 €
Austrian Airlines Boeing 777-200ER – OE-LPE

207034 6,50 €
Die neue Ausgabe WingsWorld / The new issue WingsWorld
In Ausgabe 1/15 lesen Sie / Some of the topics in issue 1/15:
• Titelstory: Estonian Air – Wieder auf Kurs / Back on track
• Postcards from Pyongyang – Mit Air Koryo auf Aviation-Tour / On aviation tour   
 with Air Koryo
• Grumman E-2 Hawkeye – Im Auge des Falken / With hawk’s eyes

Abonnieren Sie jetzt WingsWorld ab 36,00 Euro pro Jahr: 
Subscribe to WingsWorld starting at 36 Euro annually:
www.herpa.de/magazine

610544 19,50 €
Emirates Boeing 777-300ER – A6-ENR

610568 18,50 €
Etihad Airways Airbus A330-200 "Visit Abu Dhabi" – A6-AFA

609654-001 17,00 €
SunExpress Boeing 737-800 – TC-SNJ

1/200

Kunststoff-Steckmodelle mit Stand  
Plastic push-fi t models with stand

1/200 22,6 cm

1/200 29,5 cm

1/200 28,4 cm 32,6 cm 1/200 31,9 cm

1/200 36,9 cm 1/200 19,7 cm

WINGSWORLD 
auch als ePaper für 
Ihren Tablet-PC!

WINGSWORLD
as an ePaper for 
your tablet!

American Airlines Boeing 787-8 Dreamliner – N800AN

610568 18,50 €

1/2001/200 29,5 cm
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506892-002 26,00 €
Air France Boeing 777-300ER

 14,8 cm

527248 28,00 €
Air France Boeing 777-200

 12,7 cm

507028-002 24,00 €
Air France Aérospatiale-BAC Concorde

 12,4 cm

524490 23,00 €
Air France Lockheed L-1049G Super 
Constellation

 6,9 cm

524674  22,50 €
Air France Airbus A320 “80th Anniversary“

 7,5 cm

519168 25,00 €
Aeroflot Tupolev TU-144

 13,2 cm

524483 26,00 €
Aeromexico Boeing 777-200

 12,8 cm

506960-001 27,00 €
AeroLogic Boeing 777F

 12,8 cm

523653  26,00 €
Aeroflot McDonnell Douglas MD-11F

 12,2 cm

524667 32,00 €
Air France Airbus A380-800
“80th Anniversary“

 14,6 cm 

523271 27,00 €
Air France Boeing 747-400 

 14,1 cm

525930   21,00 €
Aeroflot Retrojet Airbus A320

 7,5 cm

526487  27,50 €
Aeroflot (1970s colors) Tupolev TU-114

 10,8 cm

524056-001 26,00 €
airberlin Airbus A330-300

 12,7 cm

517393-002 27,00 €
airberlin Airbus A330-200

 11,8 cm

505079-001 22,00 €
airberlin Boeing 737-800

 7,9 cm

N 01-02

524230  26,00 €
Air Canada Rouge Boeing 767-300

 11,0 cm

527231 32,00 €
Air China Boeing 747-8 Intercontinental

 15,3 cm

527064 27,50 €
Air China Boeing 777-300ER "China-France 
50th Anniversary"  14,8 cm

526265 21,00 €
Air Canada Express Bombardier CRJ-705

 7,3 cm

526494 27,00 €
Air Canada Boeing 787-8 Dreamliner

 11,3 cm

524865 32,00 €
Air Foyle / Antonov Airlines
Antonov AN-124

 13,8 cm 

523080 25,00 €
Aeroflot Tupolev TU-144D (Museum Sinsheim)  

 13,2 cm

526241 27,00 €
Aerolineas Argentinas Airbus A330-200

 11,8 cm

527040 28,00 €
Airbus A400M Atlas "Grizzly 5"  

 9,0 cm

524872 24,00 €
Air France Boeing 727-200

 9,3 cm

518482-001 27,00 €
Air France Airbus A330-200

 11,8 cm

524223 26,00 €
Aeroflot Ilyushin IL-96-300

 11,1 cm

N 01-02 N 03-04

524681 24,50 €
Air India Boeing 707-400

 9,3 cm

526760 27,00 € 
Air Inter Airbus A330-300

 12,7 cm

09
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526777 32,00 €

Antonov Airlines (new colors) Antonov AN-124 
 13,8 cm

515436 36,00 €
Antonov Design Bureau AN-225 “Mriya“

 16,8 cm

526272 32,00 €
Asiana Airlines Airbus A380-800

 14,6 cm

527262 19,90 €
Arkia Israel Airlines ATR-72-500

 5,4 cm

527057 27,00 €
Arke Boeing 787-8 Dreamliner  

 11,3 cm

526180 26,00 € 
Avianca Cargo Airbus A330-200F

 11,8 cm

526173 26,00 € 
Boeing 787-9 Dreamliner Roll-out Livery

 12,6 cm 

527163 28,00 € 
Azul Airbus A330-200 "Brazilian Flag"

 11,8 cm 

526517 22,00 €

Azul Embraer E195 “Canarinho Azul”  
 7,7 cm

526524 23,00 €

Bangkok Airways Airbus A320 "Mascots"
 7,5 cm

526531 21,00 €

BEA - British European Airways BAC 1-11-500 
 6,5 cm

524902 21,00 €
American Eagle (Republic Airlines)
Embraer E175

 6,3 cm

515726 36,00 €
Antonov Airlines AN-225

 16,8 cm

526784 23,00 €
Austrian Army / Bundesheer Lockheed C-130 
Hercules Fliegerregiment 3, Lufttransport-
staffel 

 6,0 cm

506786-002 27,00 €
Austrian Airlines Boeing 777-200   
"Blue Danube"

 12,7 cm

526951 22,00 €
Austrian Airlines McDonell Douglas MD-81  
"Grüezi Zürich"

 9,0 cm

524698-001 28,00 € 
British Airways Boeing 787-8 Dreamliner

 11,3 cm 

526067 26,00 €
British Airways Boeing 767-300

 11,0 cm

512497-002 28,00 €

British Airways Boeing 747-400 
 14,1 cm

524896 22,00 €
Air Malta Airbus A320

 7,5 cm

526500 22,00 €

Air New Zealand Airbus A320 
 7,5 cm

526258 27,00 € 
Alitalia Boeing 777-200

 12,8 cm

527392 28,00 € 
American Airlines Airbus A330-300

 12,7 cm

527033 27,00 € 
Air New Zealand Boeing 787-9 Dreamliner

 12,6 cm

527460 19,90 € 
Air Niugini Fokker 100

 7,1 cm

524889 26,00 €
Air Madagascar Airbus A340-300

 12,7 cm

527255 23,00 €
Air Koryo Tupolev TU-154B-2

 9,6 cm

526616 27,00 €

American Airlines Boeing 767-300 "OneWorld" 
 11,0 cm

523950-001 27,50 €

American Airlines Boeing 777-300ER 
 14,8 cm

518895 54,00 €
Antonov AN-225 Mriya & Buran Shuttle

 16,8 cm

N 01-02

N 03-04

N 01-02

N 01-02

N 03-04

N 03-04
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524520 26,00 € 
CSA Czech Airlines Airbus A330-300

 12,7 cm

526388 23,00 € 
Cubana Ilyushin IL-18

 7,2cm

527002 27,50 € 
Delta Air Lines Boeing 767-400 "Pink Plane"

 12,3 cm

527194 25,00 € 
CSA Czechoslovak Airlines Ilyushin IL-62M

 10,6 cm

514521-002 32,00 €
Emirates Airbus A380-800

 14,6 cm

518277-002 28,00 €
Emirates Boeing 777-300ER

 14,8 cm

517324 18,00 €
Energija Systems Buran 1.01

 7,5 cm

519199-001 32,00 € 
Cargolux Boeing 747-8F

 15,3 cm

526791 27,50 €

China Southern Airlines Boeing 777-300ER 
 14,8 cm

524261 22,00 €
 Germanwings Airbus A319

 6,8 cm

527125 22,00 €
German Navy / Bundesmarine Lockheed P-3C 
Orion, MFG3 50th Anniversary 

 7,1 cm

526289 26,00 €  
Condor Boeing 757-300 

 10,9 cm

519212-001 27,00 €
Delta Air Lines Lockheed L-1011-385-1 Tristar  
"Delta Belle" 

 10,8 cm

527521 28,00 € 
Condor Boeing 767-300ER 

 11,0 cm

526623 26,00 €

DHL Boeing 767-300F 
 11,0 cm

524704 28,00 € 
Condor Boeing 767-300 “Janosch“ 

 11,0 cm

526814 22,00 €

Egyptair Airbus A320 
 7,5 cm

514132-001 27,00 €

Emirates Airbus A330-200
 11,8 cm

527415 28,00 €

Emirates Airbus A340-300
 12,7 cm

524711 32,00 €
Etihad Cargo Boeing 747-8F

 15,3 cm

527422 21,00 €
Estonian Airlines Embraer E170  

 6,0 cm

524414 21,50 € 
German Navy / Bundesmarine Lockheed P-3C 
Orion, MFG3 “100 Jahre Marinefl ieger / Naval 
Aviation Centennial“ 

 7,1 cm

527088 21,00 € 
Eurolot Bombardier Q400   
"Podkarpackie Travel"

 7,1  cm

N 03-04 N 01-02

526074 26,00 €
Brussels Airlines Airbus A330-200

 11,8 cm

527279 17,00 €
British Airways Shorts 360  

 4,3 cm

527477 24,00 €
British Airways Aérospatiale-BAC Concorde  
(Negus colors)

 12,4 cm

526371 22,00 € 
Brussels Airlines Airbus A320 "Red Devils" 

 7,5 cm

N 03-04

N 03-04

N 03-04

N 01-02
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517805-002 27,50 €

KLM Boeing 747-400 
 14,1 cm

527545 28,00 € 
KLM Boeing 777-200ER "95 Years" 

 12,8 cm

506281-001 27,50 €

KLM Boeing 777-300ER 
 14,8 cm

524759 21,50 €
Lufthansa Boeing 737-100

 5,7 cm

524742 21,00 €
JAT - Yugoslav Airlines McDonnell DC-9-30

 7,3 cm

527484 28,00 €
Iraqi Airways Boeing 777-200LR

 12,8 cm

524926 21,50 €
Jetairfly Embraer E190

 7,2 cm

526555 22,00 €

Jet Blue Embraer E190 "Blueberries" design 
 7,2 cm

524278 27,00 € 
Jetstar Airways Airbus A330-200

 11,8 cm

526821 27,00 €

Kenya Airways Boeing 787-8 Dreamliner  
 11,3 cm

526708 26,00 €
Iran Air Airbus A310-300 

 9,3 cm

526395 25,00 € 
Lufthansa Boeing 707-400  

 15,1 cm

516105-002 28,00 €

Lufthansa Boeing 747-400
 14,1 cm

527187 34,00 €

Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental  
"Fanhansa - Siegerfl ieger"

 15,3 cm

516068-003 32,00 €

Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental  
"1500th Boeing 747"

 15,3 cm

516709   17,50 €
Lufthansa Junkers JU-52 “D-AQUI“

 3,8 cm

516549-001 26,00 € 
Lufthansa Airbus A340-300

 12,7 cm

515986-002 32,00 € 
Lufthansa Airbus A380-800

14,6 cm

514965-002 27,00 € 
Lufthansa Airbus A330-300

 12,7 cm

518031-002 22,00 €

Lufthansa Airbus A319 
 6,8 cm

527101 22,00 €

KLM Cityhopper Embraer E190
 7,2 cm

519069-002 27,00 €

LOT Polish Airlines Boeing 787-8 Dreamliner  
 11,3 cm

526630 22,00 €

Iberia Express Airbus A320 
 7,5 cm

527095 21,00 €

Interfl ug Tupolev TU-134A 
7,4 cm

N 01-02 N 03-04

N 03-04

N 03-04

526548 27,00 €

Gulf Air Airbus A330-200 
 11,8 cm

526296 27,00 €
Hainan Airlines Boeing 787-8 Dreamliner

 11,3 cm

527378 28,00 €
Hong Kong Airlines Cargo Airbus A330-200F 

 12,7  cm

526302 21,00 €
Hop! For Air France Embraer E170

 6,0 cm

526210 27,00 € 
Iberia Airbus A330-300

 12,7 cm

527439 22,50 € 
Iberia Airbus A321

 8,9 cm

N 01-02

N 03-04
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507585 25,00 € 
Luftwaffe Flugbereitschaft Airbus A340-300

 12,7 cm

524292-001 27,00 €

Lufthansa Cargo Boeing 777F 
 12,8 cm

526746  26,00 €
Russian Air Force Ilyushin IL-76   
"Marshal Skrypko"  

 9,3 cm

527323 22,00 €
SAS Scandinavian Airlines Boeing 737-800  

 7,9 cm

526975 27,50 €
Saudia - Saudi Araban Airlines   
Boeing 777-300ER  

 14,8 cm

523912 27,00 €
 Qantas Boeing 747-400 “Boxing Kangaroo“

 14,1 cm

526562 29,00 €

Qantas Boeing 767-300 "Disney's Planes" 
 11,0 cm

527453 22,00 €

Royal Air Maroc Boeing 737-800  
7,9 cm

527132 28,00 €

Royal Canadian Air Force Boeing CC-177 
(C-17A)  

 10,6 cm

524957    23,00 €
S7 Airlines Tupolev TU-154M

 9,6 cm

526579 26,00 €

PIA Pakistan International Airbus A310-300 
 9,3 cm

527446 21,00 €

PLUNA - Lineas Aéreas Uruguayas   
Bombardier CRJ-900  

7,3 cm

507967-002 32,00 €
Qantas Airbus A380-800

 14,6 cm

526418 25,50 € 
Qantas Boeing 737-800 "Mendoowoorrji"  

 7,9 cm

524940  21,50 €
Royal Jordanian Airlines Embraer E195

 7,7 cm

526586 27,00 €

Shanghai Airlines Airbus A330-300 
 12,7 cm

526685 23,00 €

Malév Hungarian Airlines Tupolev TU-154B-2 
 9,6 cm

526111 24,00 €
 Luftwaffe Transall C-160 

 6,5 cm

524117  26,00 €
MEA - Middle East Airlines Airbus A330-200

 11,8 cm

527286 21,00 €
Moskovia Airlines Sukhoi Superjet 100  

 6 cm

524766 26,00 € 
Novespace Airbus A300B2 “ZeroG“

 10,7 cm

515139-001 27,00 €

NATO Boeing E-3A Sentry AWACS 
 9,3 cm

526333 22,00 €
Northwest Airlines Douglas DC-9-50

 8,1 cm

524582-001 27,00 €

Norwegian Air Shuttle Boeing 787-8 
Dreamliner 

 11,3 cm

527309 19,90 € 
PGA - Portugália Airlines Fokker 100  

 7,1 cm

527316 28,00 €
 Qantas Airbus A330-200

 11,8 cm

N 03-04

N 01-02

526340 22,00 €
Philippine Airlines Airbus A321 

 8,9 cm

N 01-02

N 01-02

N 03-04 N 01-02

526425 21,00 €
Sukhoi Superjet 100

 6,0 cm

524964 22,00 €
Sichuan Airlines Airbus A321
  8,9 cm 

527491 28,00 €
SriLankan Airlines Airbus A330-200   
"One World"  

 8,9 cm 

N 03-04
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526142 26,00 €
Turkish Airlines Cargo Airbus A330-200F

 11,8 cm

526692 22,00 €

TUIfly Boeing 737-800   
 7,9 cm

526876 23,00 €

Turkish Airlines Airbus A321 "Euroleague"  
 8,9 cm

526357 25,50 €
Turkish Airlines Boeing 737-800 "BVB 09 
Borussia Dortmund"

 7,9 cm

527330 28,00 €
Turkish Airlines Boeing 777-300ER  

 14,8 cm

526166   28,00 €
UPS Airlines Boeing 767-300F

 11,0 cm

524612 24,50 €
UPS Airlines Boeing 757-200F

 9,5 cm

523837-001 26,00 €
United Airlines Boeing 787-8 Dreamliner 
  11,3 cm

524995 34,50 €
USAF Lockheed C-5A Galaxy 436th Military 
Airlift Wing, Dover AFB

 15,1 cm

526647 35,00 €

USAF Lockheed C-5M Super Galaxy 436th 
Military Airlift Wing, 9th Airlift Squadron 
("Proud Pelicans") "Spirit of Old Glory" 

 15,1 cm

526593 27,50 €

Virgin Australia Airlines Boeing 777-300ER 
 14,8 cm

502511-001 28,50 €

USAF Boeing 747-200 / VC-25 "Air Force 
One"  14,1 cm

526883 22,00 €

United Airlines Airbus A319 
 6,8 cm

526159 26,00 €
United Airlines Boeing 777-200

 12,7 cm

524971 27,00 € 
Swiss International Air Lines Airbus A340-300

 12,7 cm

523134-002 27,00 €
Swiss International Air Lines Airbus A330-300 

 12,7 cm

524988 19,50 € 
Syrian Air Tupolev TU-134B-3

 7,0 cm 

526715 26,00 €
Tarom Airbus A310-300 

 9,3 cm 

502306-003 32,00 €
Thai Airways Airbus A380-800

 14,6 cm 

526869 27,00 €

Thai Airways International Boeing 787-8 
Dreamliner

 11,3 cm 

526753 22,00 €

Thomas Cook Airlines Airbus A321 
 8,9 cm 

526678 23,00 €

Transaero Airliners Tupolev TU-214 
  9,2 cm

527507 28,00 €

Transaero Airlines Boeing 777-300 
 14,8 cm

527538 22,00 €

Transaero Imperial Boeing 737-500  
 6,2 cm

524599 24,50 €
Swissair Convair CV-990

 8,5 cm

526982 22,00 €
Swissair McDonnell Douglas MD-81

 9,0 cm

524162 21,00 €
Swiss International Air Lines Airbus A320

 7,5 cm

N 03-04

N 03-04
N 01-02

527385 24,00 €
Zeppelin Reederei Zeppelin NT

 15,0 cm

N 03-04
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520997 349,00 €
Airport Complete Set XL
Alles was Sie benötigen, um einen Flughafen im Maßstab 1:500 zu bauen, fi nden Sie nun in einem Set. Enthalten sind vier Hauptgebäude (2x 519625), zwei Eckelemente 
(1x 519632), sechs Abfl ughallen (1x 519656 und 2x 519649), vier runde Abfl ughallen (2x 519823), ein Tower (1x 519670),  zwei sechseckige Abfl ughallen (2x 519663) so-
wie zehn Fluggastbrücken - allesamt vormontiert für einen schnellen Aufbau. Abgerundet wird das Gesamtpaket mit strapazierfähigen Flughafenfolien, die ein Aufkleben 
auf einer Unterlage überfl üssig machen. / All that you need to build an airport in the 1/500 scale - all in one set. Included are four main buildings (2x 519625), two corner 
buildings (1x 519632), six departure halls (1x 519656 und 2x 519649), four round departure halls (2x 519823), a tower (1x 519670), two hexagonal buildings (2x 519663), 
as well as ten gangways - each pre-assembled for a quick and hassle-free assembly. This complete package is rounded off by durable airport ground mats, eliminating 
the need for pasting the foil onto another surface.

520997 
Airport Complete Set XL

WINGS SCENIX ACCESSORIES 1/500

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

520676 65,00 € 
Folie III – Start- und Landebahn / Airport ground foil III – Runway 
Kombinierbar mit Art.Nr. 520430. (Größe 335 x 45 cm). Zusätzlich ist ein 
kleiner Ab schnitt mit Verlängerung der Taxiway enthalten.
Can be combined with item no. 520430.  (Size 335 x 45 cm). Furthermore, 
a small add-on foil for an extension of the taxiway is included.

520430 46,00 €
Foliensystem, Optimiert für Gebäude des Basis Sets 1, Art.Nr. 520362
Air port foils Optimized for buildings of Basic Set 1, item no- 520362
(Größe / size 90 x 100 cm)

Weitere Tipps und Hinweise zum Bau Ihres eigenen 
Flughafens finden Sie unter: www.herpa.de/scenix

For more information and tips on how to build your own 
airport, please visit our website at www.herpa.de/scenix_e

516792 99,00 €
Airport Complete Set I. Alles, was Sie benötigen, um Ihren ersten Flughafen zu bauen – in einer Box! All 
you need to create your fi rst airport – all in one box!

11 x 14 x

8 x

3 x

8 x

4 x

32 x

8 x

14 x

4 x

11 x

1 x 2 x

2 x

4 x 5 x 3 x

3 x 3 x 75 x

6 x 15 x5 x 5 x2 x 5 x

2 x

50 x

100 x

Inhalt / Contents

1 Folie / Ground Foil 
(60 x 40 cm)

5 Fluggastbrücken / Gangways
1 Tower

Inhalt / Contents

10 Flutlicht-
masten / 
Flood Lights

2 Abflughallen / 
Departure Halls

2 Abflughallen rund / 
Round Departure Halls

200 cm / 78.7 in

14
0 

cm
 /

 5
5.

1 
in

520362 129,00 € 
Flughafen Basis Set 1 / Airport basic set 1 (405 Teile / 405 pieces)
Bauen Sie ein komplettes Terminalgebäude mit einer Länge von 80 cm. Passend zur Folie Art.Nr. 520430
Build a complete terminal building up to 80 cm long. Nicely fi ts on ground foil item no. 520430. (90 x 100 cm)
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Gestaltungsvorschlag / Suggestions

15

EIN KOMPLETTER FLUGHAFEN IN EINEM SET.

Inklusive 19 vormontierten Gebäuden, Zubehör 

und Bodenfolien.

A COMPLETE AIRPORT IN ONE SET.

Includes 19 pre-assembled buildings, accessories, 

and ground mats.
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Flughafen-Zubehör und -Fahrzeuge / Airport accessories and vehicles
519472 Set I - Flughafenzubehör und Fluggastbrücke / Ground support equipment and jetway 19  24,50 € 
519694 Set V - Fluggastbrücken einfach / Single jetways 5  14,00 € 
519724 Set VI - Generator-LKW, Einsatzfahrzeuge, Treppen, Parkmarkierungen 
 Generator-trucks, emergency vehicles, stairs, park position markers 14  19,50 €  
519786 Set VIII   - Fluggastbrücken einfach (2x) und doppelt (2x) / Single (2x) and double (2x) jetways 4  14,00 €
519892 Set X - PKW / Cars 22  18,00 €
520416 Fluggastbrücke / Passenger gate 1  9,50 € 
520577 Catering-Fahrzeuge / Catering vehicles 4  17,50 €
520621 Containerlader / Containerloader 2  11,00 € 
520638 Container-Fahrzeuge / Container vehicles 16  17,50 € 
521000 Airport Bus Set 4  17,00 €
520553 Apron Entrance and Exit Station 2 11,00 €
526913 Scenix - Presidential Motorcade Set 4 13,90 €

Gebäude-Bausätze / Building kit sets 
519847 Cargo-Center 1  26,00 €
519625 Hauptgebäude / Main building 2  23,00 € 
519632 Eckteil links, Eckteil rechts / Left sideed and right sided corner building 1 / 1  15,00 € 
519649 Abfl ughalle mit Aussparung für Gangways / Departure halls with recess for gangways 2 19,50 €
519656 Abfl ughalle ohne Aussparung für Gangways / Departure halls without recess for gangways 2 19,50 €
519823 Abfl ughalle, halbrund / Departure halls, half rounded 2 24,00 €
519663 Abfl ughalle, 6-eckig / Hexagonal departure hall 1 35,00 €
519762 Flughafen-Hangar / Airport hangar 1 25,00 €
519670 Flughafen Tower-Set / Airport tower set 1  17,00 € 
526852 Cargo Terminal Kartonbausatz / Cardboard model 1 19,90 €

Schaukästen / Showcases 
519571 Schaukasten, silber / Show case, silver 565 mm x 450 mm x 85 mm   28,00 €
519588 Schaukasten, silber / Show case, silver 565 mm x 450 mm x 130 mm   29,50 €
521024 Scenix Display Stand transparent (4 Stück/ 4 units)  6,50 €

Art.-Nr. Bezeichnung / Description  Inhalt / Contents Preis / Price

527354 39,50 €
Amsterdam Airport Pier G Ground Foil
Größe: 110 x 65 cm / Dimensions 110 x 65 cm / 43.4 by 25.6 in

521017  17,00 €
Amsterdam Airport Bus Set (4 Stück / 4 units)

524193  149,50 €
Amsterdam Airport Schiphol Pier F
Overall length: 45 cm / 17.7 in, Width: 23 cm / 9.1 in

527361 149,50 € 
Amsterdam Airport Schiphol Pier G
Größe: 64,7 x 7,1 cm / Dimensions 64,7 x 7,1 cm / 25.5 by 2.8 in
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N 03-04

N 03-04

N 01-02

N 01-02

N 01-02

N 01-02

524216  149,50 €
Amsterdam Airport Pier F Jetway-Set (8 Stück / 8 units)

527514  119,00 €
Amsterdam Airport Pier F Connecting corridor

527347  149,50 €
Amsterdam Airport Pier G Jetway-Set (8 Stück / 8 units)

524209  39,50 €
Amsterdam Airport Pier F Ground Foil
Größe: 110 x 65 cm / Dimensions 110 x 65 cm / 43.4 by 25.6 in
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562409 19,00 € 
Scenix Airport Bus Set (4 Stück / 4 units)

562478   39,90 €
Antonov Airlines Antonov AN-124  

 17,2 cm 

562430 32,00 €
Aeroflot Tupolev TU-144S

 16,4 cm

562287 49,50 €
Antonov Airlines AN-225 “Mriya“

 21,0 cm

562447 29,00 €
Bangkok Airways Airbus A320 “Mascots“

 9,4 cm

557023  54,00 €
Air Malta Airbus A320 "Valletta - European 
Capital of Culture 2018"  

 18,8 cm

554855  46,00 €
Aeroflot Polar Aviation Antonov AN-12 

 16,6 cm

556682 65,00 €

Air New Zealand Boeing 787-9 Dreamliner 
 31,4 cm

556552 69,00 €

Aeroflot Boeing 777-300ER 
 36,9 cm

556248 72,00 €
Air France Airbus A380-800 
“80th Anniversary“

 36,4 cm

556965 49,50 €
Air Inter Fokker 27  

 16,6 cm

556255 49,50 €
Air France Airbus A320 “80th Anniversary“

 18,8 cm

555883   69,00 €
American Airlines Boeing 777-300ER

 37,0 cm

555708   49,00 €
Austrian Airlines Airbus A320

 18,8 cm

557030   52,00 €
Azul Brazilian Airlines Embraer E195   
"Ayrton Senna"  

 19,3 cm

556330  49,50 €
American Airlines Airbus A319

 16,9 cm

556927  36,00 €
Antonov Verein Schweiz Antonov AN-2  

 6,2 cm

556804  249,00 €
Antonov Airlines Antonov AN-225 "Mriya"  

 42,0 cm

562119 39,00 €
Etihad Airways Airbus A340-600 “Formula 1“

 18,8 cm

562492 36,00 €

Lufthansa Airbus A340-600 "Fanhansa"
 18,8 cm

561068-001 39,50 €
Lufthansa Airbus A380-800

 18,1 cm

562508 32,50 €
NASA Supersonic Flying Laboratory Tupolev 
TU-144LL  16,4 cm

556569 52,00 €

airberlin / Etihad Airways Airbus A320 
"Moving Forward" 

 11,8 cm

N 03-04

N 01-02 N 03-04

562485 12,00 €
Scenix Catering Trucks (2er-Set, 2-pack)

N 01-02 N 03-04 

562461 19,00 €
Airport Tractor Set (4 Stück/ 4 units) 

 2,4 cm

556323 79,00 €
Aerofl ot (Museum Sinsheim) Tupolev TU-144D  32,9 cm
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556583 65,00 €

Lufthansa Airbus A330-300 
 31,8 cm

553759-002 69,00 €

Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental
  38,1 cm

556767 72,00 €

Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental 
"Fanhansa / Siegerfl ieger"

 38,1 cm

556057   59,50 €
Lufthansa Airbus A300B2

 26,8 cm

550901-002 69,00 €
Lufthansa Airbus A340-600 

 37,7 cm

550727-002 72,00 € 
Lufthansa Airbus A380-800

 36,4 cm 

556194 65,00 € 
Lufthansa Cargo Boeing 777 F

 31,85 cm 

556460 58,00 €
Luftwaffe LTG 65 Tupolev TU-154M

 24,0 cm 

556866 49,50 € 
Manx Airlines Vickers Viscount 800  

 13,1 cm

555968 65,00 € 
Luftwaffe Flugbereitschaft Airbus A340-300

 31,8 cmm 

556750 54,00 €

Lufthansa Airbus A321 "Fanhansa"
 22,3 cm

556446 52,00 €
Brussels Airlines Airbus A320 "Red Devils" 

 18,8 cm

555722   65,00 €
Iberia Airbus A330-300

 31,8 cm

557047 49,50 €

LTU Fokker 27 
 11,8 cm

556392   49,50 €
HOP! for Air France ATR-72-500

 13,6 cm

556699   49,50 €
LOT Polish Airlines AN-24B

 11,8 cm

556231 69,00 €
Condor Boeing 767-300 “Janosch“

 27,5 cm

555760  62,00 €
Condor Boeing 767-300 “Retrojet“

 27,5 cm

555425 56,00 €
Cubana Ilyushin IL-62M

 26,6 cm

556934 54,00 €
Delta Air Lines Boeing 737-900ER  

 21,1 cm

555432-001 72,00 € 
Emirates A380-800

 36,4 cm

557092 72,00 € 
Etihad Airways Airbus A380-800  

 36,4 cm

556828 49,50 € 
Etihad Regional ATR-72-500  

 13,6 cm

556996 54,00 €
El Al Boeing 737-900ER  

 21,1 cm

N 01-02

N 01-02 N 01-02

N 03-04

N 03-04

556040 72,00 €
British Airways Airbus A380-800

 36,4 cm

556224 65,00 €
British Airways Boeing 787-8 Dreamliner

 28,4 cm

557009 44,00 €
Chilean Air Force Consolidated Vultee PBY-5A Catalina "Manu Tara"

 9,7 cm
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557078 65,00 €
United Airlines Boeing 787-8 Dreamliner

 31,4 cm

555661 44,00 €
US Navy / Fantasy of Flight Museum 
Consolidated Vultee PBY-5A Catalina

 9,7 cm

556361 36,00 €
UTair Antonov AN-2

 6,2 cm

557085 54,00 €
TUIfl y Boeing 737-800

 19,8 cm

556491 58,00 €
Qantas Boeing 737-800 "Mendoowoorrji" 

 19,8 cm

554954   56,00 €
Russian Air Force Ilyushin IL-76 
“Marshall Skripko“

 23,3 cm

WINGS COLLECTION 1/200

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

554862   42,50 €
Sukhoi Superjet 100

 15,0 cm 

556262 49,50 €
Swiss International Air Lines Airbus A320

 18,8 cm 

555821   48,00 €
Scandinavian Commuter - Eurolink Fokker 50

 14,4 cm

556705 59,50 €
Sabena McDonnell Douglas DC-10-30 

 27,8 cm

556941   65,00€
Swissair Boeing 747-300M

 35,3 cm 

556606 59,00 €

UAT -  Union Aéromaritime de Transport (early 
colors) Douglas DC-6B 

 17,9 cm 

556729 59,00 €

UAT - Union Aéromaritime de Transport (late 
colors) Douglas DC-6B  

 17,9 cm 

556354  59,00 €
TAA Trans Australia Airlines Douglas DC-6B

 17,9 cm

556774 72,00 €
Thai Airways International Airbus A380-800 

 36,4 cm

556712 65,00 €
Swiss International Air Lines Airbus A340-300 

 31,8 cm

556958  65,00 €
Thai Airways Boeing 787-8 Dreamliner  

 28,4 cm

556477 58,00 €
Turkish Airlines Boeing 737-800 "BVB 09 
Borussia Dortmund"  19,8 cm

556149   65,00 €
Turkish Airlines Airbus A340-300

 31,8 cm

N 01-02

N 09-10

N 03-04

556613 49,50 €

Uzbekistan Airways Antonov AN-24B 
 11,8 cm

555265   46,00 €
Volga Dnepr Airlines Antonov AN-12 

 16,6 cm

556484 58,00 €
Vnukovo Airlines Tupolev TU-154M

 24,0 cm

556651 49,50 €
Virgin Australia Airlines ATR-72-500

 13,6 cm

555937   52,00 €
Zeppelin NT “175 Jahre Graf Zeppelin“

 37,5 cm

556842 69,00 €
Varig Boeing 707-400  

 23,3 cm

19



N 03-04  N 03-04  

WINGS COLLECTION & SCENIX ACCESSORIES 1/200 MILITARY 1/200

555913 35,00 € 
Royal Air Force Boeing Vertol HC2A Chinook 
No 27 Squadron “Chinook 30 Years“

 15,1 cm

555562 32,00 € 
Royal Air Force Eurofighter Typhoon FGR, 
No. 3 Squadron - 100th Anniversary

 8,0 cm

554343 27,00 €
 Royal Saudi Air Force Eurofighter Typhoon, 
No 10 Squadron**

 8,0 cm

553094-001 29,50 € 
Austrian Air Force Eurofighter Typhoon, 
Überwachungsgeschwader**

 8,0 cm

556781 36,00 €
Italian Army Boeing Vertol CH-47C Chinook –  
26°Gruppo Squadroni 'Giove', 1°Reggimento 
"Antares" - "Chinook 40 Years"

 15,1 cm

556644 35,00 €

US Army Boeing Vertol CH-47F Chinook 
3d Battalion, 82d Combat Aviation Brigade 
(3-82) Bravo Company "Flippers"

 15,1 cm

556514 32,00 €
Luftwaffe Eurofighter Typhoon,
TaktLwG74 "Bavarian Tigers-Tiger Meet 2013" 

 8,0 cm

555739   65,00 €
USAF Boeing B-52H Stratofortress, 23rd BS “Bomber Barons“, 5th BW, Minot AB

 23,7 cm

556736                                                              79,50 €
Airbus Airbus Defense and Space A400M Atlas  "Grizzly 4" 

 22,6 cm

556026                                                              32,00 €
Luftwaffe Eurofighter Typhoon, JaboG 31 "Boelcke" - 55th Anniversary **  8,0 cm

556972                                                              69,00 €
USAF Boeing B-52G Stratofortress, 416th Bombardment Wing, Griffiss. AFB "SAC Time"  

 23,7 cm

556279 35,00 € 
United Nations (Royal Air Force) Boeing Vertol 
HC2 Chinook

 15,1 cm

556637 32,00 €

USAF Fairchild A-10A Thunderbolt II – 118th 
FS, 103rd FW, Connection + ANG "The Flying 
Yankees - Black Lightning" 

 7,5 cm

556859 32,00 €

Luftwaffe Eurofi ghter Typhoon TaktLwG31 
"400th Eurofi ghter" 

8,0 cm

557054 32,00 €

USAF Fairchild A-10A Thunderbolt II, 57th 
Tact. Training Wing. Nellis AB - JAWS

 7,5 cm

551564 19,00 €
Container-Fahrzeuge 
Container vehicles

551793 9,50 € 
Selbstfahrende Fluggasttreppe
Moveable passenger stairs

550796 9,50 €
Kögel KAMAG Tow Bear

551861 11,00 € 
Fluggasttreppen (2x) mit Schlepper
Passenger stairs (2x) with tractor

550987 9,50 € 
Catering-Fahrzeug
Catering vehicle

556880 17,50 € 
Mercedes-Benz Follow-Me Van 
 

556910 9,90 € 
Passenger Stairs "Weltmeister" 
 

555807 35,00 € 
US Army Boeing Vertol CH-47D Chinook 
5-158th Aviation Regiment “Big Windy“ 

 15,1 cm

556071 23,00 € 
Airport Bus Set, 2 Stück
2 units

N 01-02
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N 01-02 N 03-04

556798 35,00 €
Luftwaffe Mil Mi-8T, LTG 65 "Fly-out colors" 

 12,6 cm

N 01-02

N 03-04

WINGS COLLECTION MILITARY 1/200

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

555678 29,50 €
 Luftwaffe Lockheed F-104G Starfighter, 
JaboG 34**

 8,3 cm

556521 28,00 € 
US Air Force Lockheed Martin F-35A Light-
ning II, 461st Flight Test Squadron

 16,4 cm

556743 28,00 €

Royal Netherlands Air Force 
Lockheed Martin F-35A Lightning II 

 7,8 cm

 ** mit austauschbarer Cockpitkanzel / with exchangeable cockpit canopy

556415 29,50 €

US Navy McDonnell Douglas F-4J Phantom 
II, "Blue Angels" No 1 Flight Leader - Cmdr. 
Harley H. Hall**

 9,6 cm

556422 29,50 €

US Navy McDonnell Douglas F-4J Phantom 
II, "Blue Angels" No 2 Right Wing Position - 
Capt. Kevin O'Mara (USMC)**

 9,6 cm

556033  32,00 €
Luftwaffe McDonnell Douglas F-4F Phantom II, 
JG71, “R“ - Phantom Pharewell**  9,6 cm

555142  29,50 €
Soviet Air Force Mikoyan MiG-25PU, 174th - 
GVIAP  "B.S. Safonov", Monchegorsk AB 

 11,3 cm

554534   29,50 €
Iraqi Air Force Mikoyan MiG-25PDS, 96th 
Squadron Qadissiyah Air Base

 11,3 cm

555289 27,00 € 
Patrouille Suisse Northrop F-5E Tiger II, 
”Tiger Cinque“**

 7,2 cm

556545 28,00 €

Swiss Air Force Northrop F-5E Tiger II 
Fliegerstaffel 8, Meiringen Air Base 

 7,2 cm

555746 32,00 € 
Luftwaffe Panavia Tornado Aufklärungsge-
schwader 51 “Tiger Meet 2011“ **

 8,4 cm

N 01-02

553650   29,50 €
Indonesian Air Force Sukhoi SU-27 11th 
Fighter Squadron**

 11,0 cm

556620 32,00 €

Panavia MRCA Prototype P.01 "First Flight" 
 8,4 cm

556163  34,00 €
Russian Air Force Sukhoi SU-27SM, 
4 TSBPiPeLS, 968th IISAP, Lipetsk AB

 11,0 cm

556385 32,50 € 
Russian Knights Aerobatic Team Sukhoi 
SU-27

 11,0 cm 

557061 74,50 € 
Russian Air Force "Bear H" Tupolev TU-95MS, Long Range Aviation Command, 6950th Aviati-
on Base, Engels-2 Air Base (Base - 20 "Dubna")  
  23,1 cm

556989 54,00 € 
USAF Northrop Grumman B-2A Spirit 509th Bomb Wing, 393d Bomb Squadron "Spirit of Texas"

10,5 cm

556873 44,00 € 
USAF Lockheed SR-71A Blackbird, 9th SRW, Detachment 1 "Rosemary´s Baby-san"

 16,4 cm

556668 54,00 € 
US Navy Grumman E-2C Hawkeye, VAW-126 "Seahawks"

 8,8 cm

556675 54,00 € 
French Navy Grummann E-2C Hawkye, 4 Flotille 

 8,8 cm

Flughafen-Zubehör und -Fahrzeuge / Airport accessories and vehicles
551670 Hangar (für/for Eurofi ghter, F-16, etc.) 1  17,00 € 
551687 Militärbodenfahrzeuge / Ground Support Equipment 12  19,50 € 
551663 Luftwaffenpersonal / Air Force personnel 26  11,50 €

Art.-Nr. Bezeichnung / Description Inhalt / Contents Preis / Price
Zubehör / Accessory
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744089 29,50 € 
Luftwaffe Messerschmitt Bf 109E JG 26 Hauptmann Galland  9,9 cm

1/87

WINGS COLLECTION 1/87_1/160 COLLECTION

019040 58,00 € 
Lufthansa Junkers Ju-52/3m “D-AQUI“

 11,8 cm

741415 18,00 € 
Focke-Wulf Fw 190 D-9 Bausatz / Construction Kit

 11,5 cm

019293 55,00 € 
DDL Danish Air-Lines Junkers Ju-52/3m

 11,8 cm

  54,00 € 
Amicale Jean Baptiste Salis Junkers Ju-52/3m

 11,8 cm

609289 Aeroflot Airbus A330-300  17,50 €

608916 Air Berlin Airbus A330-200  18,50 €

609647 Air Berlin Boeing 737-800  16,50 €

610506 Air Canada Boeing 787-8 Dreamliner  19,50 €

610438 Air China Boeing 747-8 Intercontinental  19,50 €

609975 Air France Airbus A320 “80th Anniversary“  39,50 €

605816 Air France Concorde  16,50 €

608909 Air France Boeing 777-300ER  19,50 €

608466 Air France Airbus A380-800 (new colors)  19,50 €

610353 Air Madagascar Airbus A340-300  18,50 €

610032 Air Malta Airbus A320  16,50 €

609777 Air Namibia Airbus A319  16,50 €

610049 Air Namibia Airbus A330-200  17,50 €

609937 Air North Boeing 737-500  16,50 €

609944 Alitalia Boeing 777-200  18,50 €

609739 American Airlines Boeing 777-300ER  19,50 €

610377 Arke Boeing 787-8 Dreamliner  19,00 €

609784 Asiana Airlines Boeing 777-200  18,50 €

610186 Azul Embraer E195 "Canarinho Azul"  19,50 €

609838 British Airways  Boeing 787-8 Dreamliner  19,50 €

609791 British Airways  Airbus A380-800  19,50 €

610087 Brussels Airlines Airbus A320 "Red Devils"  16,50 €

610193 China Southern Airlines Airbus A380-800  19,50 €

1/160

1/160

1/160

1/200

1/200

1/200

1/200

1/250

1/100

1/250

1/200

1/250

1/200

1/200

1/200

1/200

1/180

1/200

1/200

1/200

1/200

1/100

1/200

1/250

1/200

1/250

N 01-02

N 01-02

N 03-04

1/87

DDL Danish Air-Lines Junkers Ju-52/3m
 11,8 cm

54,00 
Amicale Jean Baptiste Salis Junkers Ju-52/3m

 11,8 cm

1/160
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609968 Condor Boeing 767-300 “Janosch“  19,50 €

610094 Condor Boeing 757-300 "Sunny Heart"  18,00 €

609845  CSA Airbus A330-300  17,50 €

610360 Edelweiss Air Airbus A330-200 "Kiburi"  19,00 €

607018  Emirates Airbus A380-800  19,50 €

610056  Estonian Air Embraer E170  18,50 €

610483 Etihad Regional (Darwin Airline) ATR-72-500  22,00 €

609678  Germanwings Airbus A319 (new colors)  16,50 €

610223 HOP! for Air France Embraer E170  19,00 € 

1/200

1/200

1/200

1/200

1/250

1/200

1/100

1/100

1/200

1/100

N 03-04

N 01-02

N 01-02

N 03-04

N 03-04

N 01-02

N 03-04

610100 Iberia Airbus A330-300  18,00 €

610278 Iberia Airbus A340-600  18,50 €

609883 Jetstar Airlines Boeing 787-8  19,50 €

609418 KLM Airbus A330-200  17,50 €

609470 KLM Airbus A350-900  18,50 €

610292 LAN Airlines Boeing 787-8 Dreamliner  19,00 €

609494 LOT Polish Airlines Boeing 787-8 Dreamliner  18,50 €

610384 Lufthansa A321 "FC Bayern Siegerfl ieger"  18,00 €

610025 Lufthansa Airbus A340-600  18,50 €

607032 Lufthansa Airbus A380-800  19,50 €

610001 Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental  19,50 €

610513 Lufthansa Boeing 747-8 "Fanhansa Siegerfl ieger"  19,50 €

609951 Lufthansa Cargo Boeing 777F  18,50 €

608954 Lufthansa Regional  Embraer ERJ 195  18,50 €

610445 National Airlines Cargo Boeing 747-400F  19,00 €

610216 Norwegian Air Shuttle Boeing 787-8 Dreamliner  19,00 €

608374 Qantas Airbus A380-800 (new colors)  19,50 €

610247 Qantas Boeing 737-800 "Mendoowoorrji"  19,00 €

610285 Qantas Boeing 767-300 "Disney´s Planes"  22,00 €

609395 Ryanair Boeing 737-800  16,50 €

609227 S7 Airlines Boeing 767-300  17,50 €

610421 Saudia Boeing 777-300ER  19,50 €

610490 Saudia Airbus A330-300  18,50 €

609234 SAS Scandinavian Airlines  Airbus A330-300  18,50 €

610155 SCFA Breitling L1049H Super Constellation  22,50 €18,00 €

17,50 €

19,00 €

19,50 €

18,50 €

22,00 €

16,50 €

19,00 € 

N 03-04

18,00 €

18,50 €

19,50 €

17,50 €

18,50 €

19,00 €

18,50 €

18,00 €

18,50 €

19,50 €

19,50 €

19,50 €

18,50 €

18,50 €

19,00 €

610155 SCFA Breitling L1049H Super Constellation  22,50 €

610476 South African Airways Airbus A340-600  18,50 €

610117 Swiss International Air Lines Airbus A340-300  19,00 €

609869 TAP Air Portugal Airbus A319  38,00 €

610209 TAP Air Portugal Airbus A320  16,50 €

609913 TAP Air Portugal Airbus A320  39,50 €

609593 TAP Air Portugal Airbus A340-300  18,50 €

608732-001 Thai Airways Airbus A380-800  19,50 € 

610254 TUIfl y Boeing 737-800 (new 2014 colors)  39,50 €

610124 Turkish Airlines Boeing 737-800 "BVB 09 Borussia Dortmund"  19,00 €

610452 United Airlines Boeing 787-9 Dreamliner  19,50 €

610131 UTair Boeing 737-500  16,50 €

1/250

1/200

1/200

1/200

1/200

1/200

1/200

1/100

1/250

1/200

1/250

1/200

1/200

1/200

1/200

1/200

1/200

1/200

1/125

1/250

1/200

1/100

1/200

1/100

1/200

1/250

1/100

1/200

1/200

1/180

1/250

1/250

1/250

1/200

1/250
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Ihr Herpa Fachhändler / Your Herpa dealer
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Kein Distributeur in Ihrem Land? Dann wenden Sie sich bitte direkt an:
Your country is not listed above? Then please contact Herpa directly at:

HERPA Miniaturmodelle GmbH
Leonrodstraße 46-47
90599 Dietenhofen, Germany
Fon: +49 (0) 9824.951-00
E-Mail: sales@herpa.de

Andorra
Basar Valira
Av. De les Escoles, 7
Escaldes-Engordany, Andorra
Fon: 00376-821 459
E-Mail: info@basarvalira.com 

BeNeLux
De Kleine Benelux b.v.
Postbus 121
7940 AC Meppel, The Netherlands
Fon: 0031-5222-51400
E-Mail: info@dekleinemeppel.nl

Canada
Promotex Inc.
41, 2nd Avenue NE, Box 219
Manitoba, Altona
MB R0G0B0, Canada 
Fon: 001-204 - 324 - 1513
Email: promotex@promotex.ca

China
Toyeast Limited                
Flat B, 2/F, Mow Hing Indust.Bd 
205 Wai Yip Street, Kwun Tong,  
Kowloon, Hong Kong     
Fon: +852 23899310-106
Email: michael@toyeast.com 

Finden Sie Ihren Herpa-
Händler weltweit: 
www.herpa.de/handel

Herpa Distributeure weltweit / Herpa distributors worldwide

Unsere weltweit über 2.000 Händler 
präsentieren eine große Auswahl an 
Herpa-Modellen.

Finden Sie Ihren nächstgelegenen Händler 
unter www.herpa.de/handel. Modelle, die 
Ihr Händler nicht vorrätig hat, bestellt er 
für Sie bei Herpa innerhalb weniger Tage, 
soweit werksseitig lieferbar. 
Kundenservice: Viele Herpa-Händler bie- 
ten auch einen Reservierungs- und Ver- 
sandservice.

Over 2,000 toy and model stores 
worldwide always have a large variety of 
Herpa models in stock. 

You can find your nearest Herpa shop at 
www.herpa.de/retailer. Should your desired 
model be out of stock, your retailer will 
order any available items for delivery within 
just a few days. 
Customer service: Many Herpa retailers 
often even offer reservation and mail order 
service. 

Find your Herpa shop 
worldwide:  
www.herpa.de/retailer

Colombia
Carlos Gaviria                 
International Export Bureau    
Centro Cial.Unicentro Cali     
Carrera 100# 5-169 local 317                                   
CO-Cali                        
Fon: 0057 3747032
Email: intlexportbureau@gmail.com

Hong Kong
Expresso Wings Ltd.
31/F CNT Tower
338 Hennessy Road
Wan Chai, Hong Kong (S.A.R.), China
Fon: 00852-28311334
E-Mail: sales@expressowings.com

Iran
Apadana Modeling Co.,Ltd.
Unit 1, No. 44, Shadab St.,
Sepahbod Gharani St.,
Postal Code 1598964714
Tehran
Fon: 0098-2188932788
E-Mail: info@apadanamodeling.com

Italy
Corel S.r.l.
Via Zuretti 5
20125 Milano, Italy
Fon: 0039-02-66982895
E-Mail: info@corel-srl.it

Japan
Kokusai Boeki Kaisha Ltd.
Katsushika-Ku
25-12 Yotsugi 5 - Chome
124 Tokyo, Japan
Fon: 0081-3-36947281
E-Mail: modelcar@kokusaiboeki.co.jp

Russia
Herpa GUS
3-Karatscharovskaja 18A
109202 Moskau, Russia
Fon: 007-9262053749
E-Mail: herpa.sng@yandex.ru

Singapore
The Orchard Store
04-39 Orchard Plaza
150 Orchard Road
Singapore 238841
Republic of Singapore
Fon: 0065 67374 159
Email: sales@orchardstore.com.sg

Spain
Aneste - Datank, S.L.
C/Rio Tormes no. 92
28110 Algete (Madrid), Spain
Fon: 0034-91-6282456
E-Mail: info@anestedatank.com

South Africa
Freddy's Toys Shop
Zethushof 1508
620 Parkstraße
Arcadia / Pretoria, 0083
Fon: 0027-12-3437103
E-Mail: modelcar@mweb.co.za

The Aviation Shop
P.O. Box 904
2156 Randpark Ridge, South Africa
Fon: 0027-11-7953270
E-mail: Info@aviationshop.co.za

Taiwan
Solar Brothers Company Ltd.         
3F, No.295, Sec.2, Tiding Blvd      
Neihu Dist. 
TW-Taipeh 114   
Fon: 00886-287511511
E-Mail: solbros@seed.net.tw

USA
Daron Worldwide Trading Inc.
24 Stewart Place, Unit 4
Fairfield, NJ 07004-1631, USA
Fon: 001-973-8820035
E-Mail: sales@daronwwt.com

Tatsächliche Modelllänge
Actual model length

<––>Neuheit Januar-Februar
New item July-AugustN 01-02

Neuheit April-März
New item April-MarchN 03-04

Herpa Miniaturmodelle GmbH . 90599 Dietenhofen . Germany . Tel. +49(0)9824.951-00 . Fax +49(0)9824.951-200 . www.herpa.de

Katalog zeigt maßstabsgetreue Miniaturmodelle für erwachsene Sammler. Bei einigen Modellabbildungen handelt es sich um Vorserienmuster. Änderungen vorbehalten. 
Catalog shows true to scale models for adult collectors. Various photos in this brochure have been taken from pre-production samples. Model details are subject to change.

Limitierte Auflage
Limited edition

Formneuheit
New type

Geänderte Neuauflage
New, modified production

Metallmodell 
Made of metal 

Hochwertiges Kunststoffmodell 
Made of high quality plastic




